

***"Творчество и содружество изобретателей,
советских ветеранов науки и техники"***



***XIV Саммит изобретателей России-2023,
17 ноября 2023, ЦС ВОИР.
Москва, патентная библиотека,
Бережковская набережная 24 стр.1.***

Доклад на тему: *Путь к победе*

Возможна ли власть трудящихся, народа во имя служения законам Жизни? Да, возможна, но в рамках открытого информационного общества! Почему? Потому что основным источником энергии общества, является умственный труд, знания. Они материализованы в ресурс интеллекта, имитируют реальный мир и визуально его отражают. Визуализация при этом решает задачи учёта, контроля, раскрывает сущность достояния людей их создавших, предоставляет людям новый вид орудий труда и источники энергии с помощью которых люди могут служить Богу, решать их задачи и достигать цели Законов устойчивого развития, создавших Жизнь и Мироздание.

Визуализированная реальность будет отражать вклад каждого в служении законам Жизни и людям. Преобразованный при этом материализованный интеллект будет аккумулироваться в капитал-функции, а та решит задачу передачи власти от власть имущих паразитов к трудящимся. А трудящиеся люди в потоке коллективного творчества будут служить интересам законов Жизни.
Тезисы доклада:

1. Приветствие, представление.

- 1.1. Здравствуйте дорогие товарищи изобретатели, родные братья и сёстры. Мы дети Космоса, а поэтому братья и сёстры, родители у нас одни, цель и задачи — законов жизни, а не власти.
- 1.2. Я, Хайченко Владимир Алексеевич, всю свою жизнь занимаюсь вопросами познания истины реального мироустройства в конструкторской области. Это практика, наука, стратегия, концепция, мировоззрение, предустановленные Природой законы Жизни, а также, что такое человек, его цели, задачи, смысл жизни? Должен признать с позиций прожитых лет, что я коммунист СССР, борец за светлые идеалы. Но они не в интересах «господ», а заключаются в единстве телесного, и бестелесной субстанции. Мы живём, а точнее нас содержат, в среде тотальной лжи, в реализации чуждых для людей Бога интересов. Человек — это величайшее достижение Мироздания, творение космоса, единство вещества и поля, где тело, душа и дух — целое. Если в человеке нет Бога — то это уже не человек! Он продукт социума, раб сил в нём господствующих, их интересы реализующий. А святая обязанность человека — реализация задач и целей Бога, где Бог и Вселенский Разум — это, похоже, одно и то же. Только в этом случае, можно сказать, что человек — есть овеществлённая мысль Природы. Он, рождённый на Земле, есть инструмент для выполнения задач и целей Закона устойчивого развития Жизни, своих Космических родителей. А людей удерживают в среде борьбы за выживание, безысходном рабстве, в обслуживании власти.
- 1.3. Я ровесник прошлого полувека, родом из СССР, Белоруссия. Формирование личности и человека: Ленинград, Куйбышев, Москва. Образование формировалось на принципе социалистического образа жизни. Прежде всего это Школа главных конструкторов ВПК СССР, стремление к миру, чести, совести, справедливости. А также это инициативная Русская Научная Школа, Школа Русского Космизма — устремленные к познанию истины. Знания — это тернистый путь, но он убедительно показал, что официальная наука и религия это полуложь и полуправда. В чём ложь и правда науки, религии? В чём корневая причина этой лжи и истины? Всё очень просто:
 - 1.3.1. **Ложь — это интересы господствующих сил, тех кто правит миром, их компрадорская система управления, власть, финансовый капитал, скрытность и система ПОСВЯЩЕНИЯ;**
 - 1.3.2. **Истина — это люди Бога, высшая драгоценность Земли. Они несут в себе сущность Природы, создают науку, религию, делают работу, но всё это через капитал-собственность присваивает власть паразитов. В людях скрыт исток божественного ПРОСВЯЩЕНИЯ. Но их поработает всеобъемлющее иго скрытой инквизиции, феодальная власть, колонисты и цифровое рабство. Они управляют бесструктурно, владеют знаниями, истиной, и побеждают.**
- 1.4. Паразитарная сила власти — это управление, финансовый капитал, террористические методы его защиты, демократические способы управления через использование наёмных партий, мировое господство и ложь. Так элитарная власть иерархов создаёт свою **капитал-собственность**.
- 1.5. Божественная сила творения она же есть у людей Бога. Именно люди творят истину, вольно или невольно, понимая это или нет, но они, дети Бога, решают его задачу на физическом уровне.
- 1.6. Таким образом есть две силы: сила власти господ и паразитов, или как называл их В.И. Ленин — компрадорская буржуазия. На самом деле это компрадорская система иерархов. Они замкнуты на фашизм, милитаризм, на предательскую сущность коллаборационистов, тех, кто служат власти, а та через них — правит миром и эксплуатирует всё человечество. Такое возможно в глубинной и тотальной среде лжи, и невежества трудящихся. Это основа и суть технологий врага. С другой стороны — стоят люди Бога. Они несут в себе драгоценный дар истин Мироздания. Этот Дар можно раскрыть и извлечь через коллективный труд, и познанию целей и задач законов Жизни. При этом сыновья, дочери Бога должны быть между собой братьями и сёстрами, одной семьёй.

2. Способы и технологии порабощения народов.

- Сила лжи власть имущих паразитов подкрепляется с одной стороны невежеством людей, в котором их удерживают, с другой стороны — это знания сословия Жрецов, как и в древние века — они владеют миром и реализуют свои долгосрочные программы мирового господства. В чем же заключается их власть, техника, технологии и искусство удержания людей в рабстве?
- 2.1. Физические методы порабощения народов это: колониальная зависимость, цифровой феодализм, хотя их активно реализуют в войнах, конфликтах, кровавых бойнях — это не

- основное, а вспомогательные средства порабощения людей, их колонизация. С помощью глобальных мировых корпораций они устанавливают на планете Земля цифровой феодализм, оставляя при этом в живых необходимое, для их задач, количество людей.
- 2.2. Жестокость и кровь физических средств порабощения народов и детей Бога — это всего лишь средство и способ достижения их целей. Основное же оружие врага направлено, прежде всего на реализацию бестелесных и бесструктурных методов порабощения человечества. В этом жалкая суть преступлений жреческого сословия. Достигают свои цели они через власть, деньги, ложь, невежество людей. С помощью рук и дел людей Бога, власть имущих корпораций мирового уровня — решает задачу Жречества, и создаёт цифровой феодализм на планете Земля, порабощая не только людей, но и государства.
 - 2.3. Силу власти и мирового господства создают в областях бестелесных и бесструктурных технологий. Что это такое? В чём их сила, и сценарии развития? В чем суть бестелесных технологий порабощения народов мира? Это примерно, как время и пространство в мире материи. Или это аналог умственного труда и физического результата созданного знаниями людей, целями, трудом, где физический ресурс, как в материи, составляет не более 4%, а всё остальное интеллект, но он представлен аналогом структур процессов которые создают материю, или это интеллект, но его надо материализовать и использовать как орудия труда, как источник энергии необходимый людям для решения задач Бога.
 - 2.4. Физические технологии — это войны, терроризм, финансовый капитал, власть паразитов.
 - 2.5. Бесструктурные технологии по энергетическим затратам и эффективности многократно превышают физическую суть технологий, материи, их компрадорскую систему преступлений, построенную на иерархии власти и частной собственности, а именно:
 - 2.5.1. СМИ, телевидение — это армия и власть врага. Их суть: угнетение, эксплуатация, рабство;
 - 2.5.2. Понятие бизнес, бизнесмен тождественны понятиям: преступление, преступник, вор, мошенник, бандит и т.д. Там нет понятия себестоимости
 - 2.5.3. Культура, образование, здравоохранение если это частная собственность, то это преступление перед Природой, Богом, человечеством, законами Жизни.
 - 2.5.4. Сценарии развития во всём мире — это интересы компрадорского Жречества.
 - 2.5.5. Главное оружие врага — это его компрадорские армии: коллаборационисты, милитаристы, фашисты. Они проводят деграцию стран и людей во всех областях: промышленность, наука, культура, образование и других областей развития.
 - 2.5.6. Главное оружие, которое использует враг — это: невежество, замещение и смешивание национальных достояний чужим этносом, уничтожение население планеты до количество необходимого для обслуживания власти Жречества, состоящего в сговоре с тонкими силами Зла, паразитов, противостоящих Богу.
 - 2.5.7. В областях физического развития: воспитание: торговля; питание; культура; образование; фармакология и т.д. враг создал международные компрадорские глобальные организации. Как правило, они названы на три буквы: ВТО, МВФ, ФРС, ООН, ВОЗ, МБР, и т.д.
 - 2.5.8. Физические войны в современном мире 2023г, террористические вылазки и прочие бандитские преступления лиц, ведёт скрытая и неподсудная компрадорская система.
 - 2.5.9. Все физические войны — это ничтожная толика по эффективности, в сравнении с названными выше войнами бестелесными и бесструктурными с помощью которых враг устанавливает глобальное и феодальное цифровое рабство на планете Земля.

3. Достижения СССР и России.

После того, когда профессионально был уничтожен СССР, СЭВ, ВПК СССР ([Контрреволюция 1991](#)) мы сохранили за собой право на научно-технический потенциал и задел ВПК СССР. Далее, начиная с 1994 года, я продолжаю эту работу: стал собирателем достижений людей труда, разрабатываю прогрессивное, новое, то, что необходимого людям для служения законам Жизни. А это коллективный труд как среда, условия и возможности — когда одному доступно достояние всего человечества в реальном времени.

Прежде всего создана позиция, разработана стратегия, мировоззрение, концепция, наука, технологии и понимание общества будущего. Это **открытое информационное общество (ИО)**. С позиций интересов людей труда и Бога — мы создаём природоподобные структуры, технологии, функционал и реализуем этот ресурс интеллекта через создание следующих направлений, техник и технологий:

- 3.1. Инициативная Академическая Наука России — отстаивает интересы трудящихся масс и Бога;
- 3.2. Теория открытого информационного общества. Это общество знаний, материализованный интеллект, власть трудящихся масс. Главный источник энергии развития в нём — это знания, сознание и осознание;
- 3.3. Интеллектуально-информационная инфраструктура. Она позволяет через умственный труд и знания, имитировать объекты реального мира, затем визуально представлять их в образах, форме и содержании реальной действительности. Это также природоподобные технологии и функции.
- 3.4. Орудия труда категории интеллекта. Они автоматизируют производительные силы общества их производственные отношения, а также дела человечества, стоящие на страже интересов Бога.
- 3.5. Материализованный ресурс интеллекта образует **капитал-функцию** и частную собственность трудящихся масс. Частная собственность на материализованный интеллект — это персональная ответственность перед людьми и Богом, гарантия власти народов мира и служба законам Жизни.
- 3.6. Информационное общество. Это общество где власть принадлежит народу, вместо управления используется техника саморазвития, а умственный труд и знания имитируют реальность, и визуально её отражают: по форме; содержанию; функциям; и истине — в структурах природы материи (пространство), процессов её создающих (время) и механизма пространственно-временного преобразования — то, что рождает формы материи, физику социума и отражает суть Мироздания, а также законы устойчивого развития Жизни, человека-разумного, его цели и задачи.
- 3.7. ФИР. Это фонд интеллектуального развития личности. Он оценивает достояние человека и человечества, уровень ответственности и вклад семьи, Рода, наций и государств в дело Бога.
- 3.8. Физика материи, социума и интеллектуальное мировоззрение. Это путь построения ИО.
- 3.9. Научно-технический потенциал и задел интеллектуального ресурса ВПК СССР. Это основа понимания открытого ИО как взаимосвязанной, взаимозависимой и взаимообусловленной власти трудящихся масс и народов в рамках служения своей цели, сути и смыслу жизни (Богу).

4. Путь к победе трудящихся и законов устойчивого развития жизни.

Высшая ценность Земли — это люди, они же дети Бога, те кто стоит на службе закона Жизни. Вся моя деятельность и понимание направлены на три ветви истины:

- 4.1. **Физическая сущность — это пространство, время, истина.**
- 4.2. **Пространство** — это физика материи реального мира, Природы, Бога, социума.
- 4.3. **Время** — это процессы создающие объекты реального мира.
- 4.4. **Истина** — это материальный мир и закон пространственно-временного преобразования эфира.

Названные три всеобщие инварианта свойственны для науки, и они позволяют познать только часть реального мироустройства Природы. В рамках объёма (пространство) это 1 из 2,72 возможных.

В природе эти же самые инварианты раскрываются как: **энергия, время, движение**. И это так потому, что: 1. Мерой создания объекта материи является энергия; 2. Время — всеобщий инвариант, это процессы, создающие материю и объекты реального мира. Всеобщий инвариант истины — это движение или динамика развития материального мира.

Природа материи — это всегда физическая структура ПРОСТРАНСТВО. Материальный объект всегда имеет объём. Но пространство создают структуры ВРЕМЯ и пространственно-временной механизм.

Пространство существует во времени, а время есть суть пространства и процессы его существа.

Пространство и время через пространственно-временной механизм создаёт материальный мир, а люди по этому же закону способны создавать мир товаров, достижения и вклад в физическом мире.

Каждый элемент пространства в Природе — это всегда единица. У природы числа больше единицы не бывает, поэтому объекты множественны и бесконечны. Они вложены один в другой по принципу Русской матрёшки. Это эфир, атом, молекула и всё остальное.

Познание людьми процессных сущностей (структур ВРЕМЯ) это истина и глубины природоподобных технологий. Это знания и умственный труд людей, реализуемые в процессе познания законов Мироздания.

Эти предустановленные законы жизни и реальный мир познаются, имитируются через коллективный умственный труд, а потом созданный и накопленный ресурс интеллекта — визуально отображает объективную реальность. Эта визуализация является специальным интерфейсом.

Используя визуализацию и сравнение, её с реальностью люди будут взаимодействовать и коллективно решать задачи в реальном времени используя труд и знания друг друга. Решается эта задача с помощью инструментов, орудий труда категории интеллекта. Их суть и смысл — автоматизация сил производства в обществе и отношения людей при их взаимодействии. Наличие визуальных объектов реального мира позволит ликвидировать управление со стороны сил господства, власти, денег.

Имея две реальности: физическую и визуализированный умственный труд — управление исключается и заменяется технологии, техникой и наукой саморазвития. Это становится возможным так как все знания

людей, информация, умственный труд представлены визуально и орудиями труда, которые позволяют использовать труд других людей в автоматическом режиме, с автоматическим контролем и учётом результата труда, так как он формируется в диапазоне визуального отображения. При этом труд одного включает в себя персональную ответственность многих чей труд был использован с помощью орудий труда коллективного пользования, а результат труда при этом представлен визуально как реальность.

Именно по этим технологиям создаётся интеллектуально-информационная инфраструктура общества. Это новые источники энергии, созданные на умственном труде и глубинных знаниях людей.

Поскольку материализованный интеллект представлен визуально как физическая реальность и связан с людьми, их создавшими в форме капитал-функции, то этот ресурс является более высокого уровня по отношению к финансовому капиталу. Финансовый капитал создаётся присвоением классом буржуазии капитал-собственности на основе цены и стоимости физических товаров.

Визуализированный умственный труд представленный ИИИ, орудиями труда, персональной ответственностью людей их создавших — не позволит классу буржуазии присваивать чужие знания и умственный труд визуально отражающие реальность. Визуализированный умственный труд, знания, информация создаст капитал-функцию. Она же имеет высокую цену и источник энергии что позволит закрепить власть за людьми труда, которую своровать и присвоить не получится, так как этот ресурс интеллекта является коллективными формами труда и ориентированы на службу законам развития.

Позиция материализации интеллекта позволит создать Социоорганизм наделённый разумом всего человечества. Этот Социоорганизм, созданный по образу и подобию человека, будет являться своего рода телом и субъектом Вселенского бестелесного Разума, Разумной Вселенской Системой. А суть такой визуализированной имитации в полной мере и объёме раскроет эфирная сущность устройства материи и единство тождеств и асимметрий телесного и бестелесного миров.

Моя задача в рамках создания ТИО стало понимание природной человеческой сущности и служение Закону устойчивого развития Жизни, или по простому Богу. Эта же задача характерна для любого человека и потому что он сын/дочь Бога, а также для истинных коммунистов СССР, тех кто, бросаясь под фашистский танк, просил «считать его коммунистом». Именно поэтому мой вклад в эту жизнь, моя толика — стала разработка ТИО. Именно поэтому я являюсь автором названной теории и общества будущего.

В ИО будущего трудящиеся народы будут иметь полную и абсолютную власть. Они будут держателями ресурсов необходимых и достаточных для того, чтобы служить Богу на всех уровнях, включая: власти всех уровней, государства, СМИ, телевидение, кино, культуру, образование, здравоохранения, и другие области деятельности, а также владение ресурсами Природы, рентой от реализации всех ресурсов и возможностей, включая достижения и достояния общества.

Именно во имя этих целей, которые мне были даны с рождения Природой и Родителями — я являюсь держателем, хранителем научно-технического потенциала и задела, созданного в СССР, его ВПК, а после их физического уничтожения вражескими силами, я стал разработчиком технологий общества будущего.

Это работы по проекту СТКС тема «Перспектива», проводимые с 1994 года и по настоящее время, а именно технологии:

- СКИБР-пространство;
- СТКС-время;
- ФИР;
- ИИИ;
- Инициативная Академическая Наука России;
- Человеко-машинная система как инструмент орудий труда нового типа которая обеспечивает власть народу, социальный прогресс, успех, создаёт источники энергии на основе умственного труда и глубинных знаний, которые увеличивают энергетический бюджет Природы и позволяют человечеству служить Богу и законам устойчивого развития Жизни в Мироздании.

5. **Инструменты** математики, науки, Школы Главных конструкторов, поставленные на службу делу Жизни в рамках технократического подхода путём визуализации объектов реального мира через умственный труд, глубинные знания трудящихся масс, информацию и последующую визуализацию ресурса интеллекта.

Таким образом материализованный интеллект, созданный людьми, легко будет обретать образы реального мира и его природоподобные технологии. По этим лекалам будет создана физика материи, товары народного потребления, поставленные на службу Богу и законам Жизни.

Аксиомы ТИО, легко доказываются, так как создаются на инвариантах пространства, времени и механизма пространственно-временного преобразования. Они обретают визуальные образы, раскрывают суть формы и содержания того, что есть истина, а именно:

5.1. **ИСТИНА — есть то, что обретает физическое выражение (форму, содержание, функции)**

5.2. **Математические истины:** математика есть мера всех наук, потому что она оперирует цифрами, формой и содержанием материального объекта основанная на мере. Без этого ни одна наука существовать не может. Математика универсальная и всеобщая, потому что она использует универсальную единицу измерения и это m^3 . А если эту единицу представить физическим кубом — то получаем доказательство меры всех наук в физике материи, цифрах и числах.

Где цифра — представлена физическим кубом. Это так потому, что во всех направлениях и областях куб имеет одну и ту же мерность. Куб включает систему координат, орты пространства, времени, аналог механизма преобразования материи. Он раскрывает физику её образования и то, что создано рукотворным трудом материального мира социума.

При этом раскрывается физика образования и функционирования общества.

Куб включает универсальную меру как радиус или $\frac{1}{2}$ единицы. Единица измерения куб и единица природы тождественны. И следуя по пути имитации физики природы материи и её визуализации в категория природы, мы понимаем, что измерения являются истинным отражением реального мира, но в ограниченной области, когда единицей реального мира есть шар, а единицей науки является «куб». Куб это всего лишь часть шара, его элемент.

Но единичный куб формируют три сферы диаметром 1, $\sqrt{2}$, $\sqrt{3}$. Это разные сферы, и они формируют разные единицы измерения, принадлежащие одной универсальной единице измерения «единичный куб»: длина (мм), площадь (mm^2), объём (mm^3). Далее это циклы.

Они бесконечные и вечные. В природе числа больше единицы не бывает. Поэтому единица множественна, разнообразна, бесконечна и вечна. И куб как универсальная единица измерения и физический структурный элемент материи тоже множественен, разнообразен, бесконечен и вечен.

Но надо понимать, что единичный куб — это единица из множества, представленного объёмом 2,72 в структуре инвариант пространства Природной сущности. Именно поэтому наука, основанная на равенстве, является абсолютно порочной, если не учитывать физический куб как сущность структур пространства и времени в реальном мире.

И эти структуры вещества и его информации существуют не только в сфере, которая есть элемент статики, но и они образуют динамические структуры тор и воронку, которые выражаются структурами фракталов пространство, время и истина как физика материи в форме целого и асимметричного вещества и поля.

А в области человеческой сущности это тело, душа и дух, в области материи это материя и информация или в общем это телесный и бестелесный миры.

5.3. **Формула развития жизни.**

5.4. **Физика математических формул** и их сближение с реальным миром Природы:

5.4.1. Площадь круга $0,8D^2$ — формула С.П. Королёва (система координат 1);

5.4.2. Площадь круга πR^2 — формула в системе координат универсальной меры ($\frac{1}{2}$). В физических квадратах со стороной R это будет прямоугольник со сторонами R и $3,14R$.

5.4.3. X^2 — физический квадрат сторона которого = X;

5.4.4. \sqrt{X} — сторона физического квадрата, состоящий из количества кубиков = X,

5.4.5. Объём единичного шара — $0,52D^3$

5.4.6. Объём шара диаметром $\sqrt{2}$ — $1,48D^3$

5.4.7. Объём шара диаметром $\sqrt{3}$ — $2,72D^3$

5.4.8. Объём единичного цилиндра, описанного вокруг куба — $1,6D^3$

5.4.9. Объём единичного цилиндра, вписанного в куб — $0,8D^3$

5.5. Реальный мир и цифры. Чётные цифры — это суть материи, нечётные — информации.

Свойства реального мира и цифр тождественны между собой:

5.5.1. Ноль — это целое, оно может быть полным и пустым.

5.5.2. Единица — объект реального мира.

5.5.3. Два — мера длины.

5.5.4. Три — оптимальна процессная сущность Природы и нравственность.

5.5.5. Четыре — мера площади.

5.5.6. Пять — духовность или эфирная суть материи.

5.5.7. Шесть — природная суть материи.

5.5.8. Семь — социальная мера длины.

5.5.9. Восемь — технологический объём.

5.5.10. Девять — истина.

5.6. **Тождественная асимметрия и иерархия цифр.**

0 — 9 «полная истина», диаметральные значения шара, они асимметричны и тождественны.

- 1 — 8 «физика материи», единица технологического объёма — пространство.
 - 2 — 7 «мера длины», асимметрия тождеств природы и социума.
 - 3 — 6 «вертикаль власти», природа-нравственность.
 - 4 — 5 «вершина иерархии», человек-духовность, инвариант пространство-время.
6. **Цифровой куб.** Механика глубинных знаний Мироздания, технократический путь их познания, устройство материи, и возможность наук, если исключить власть господ паразитов.
- 6.1. Теорема Пифагора — в структуре инвариантов: **пространство-время**. Структура катетов теоремы Пифагора — это орта. Один катет отражает пространство, второй время. Это две линейные структуры (длины), гипотенуза имеет структур площади. Отсюда понятие квадратов. Гипотенуза отражает элемент механизма пространственно-временного преобразования. Так формируются в Природе элементы материи, а в социуме и их познание.
 - 6.2. Физическое доказательство теоремы Пифагора раскрывает главный принцип Мироздания: «В процессе развития внутреннее становится внешним, а внешнее внутренним». теореме Пифагора
 1. положите два квадрата один на один (одинаковые) и разрежьте по диагонали (один раз), получите четыре треугольника, сложите внешние вершины, стороны во внутрь — получите квадрат гипотенузы, у которого внутреннее становится внешним.
 2. Возьмите один квадрат гипотенузы разрежьте его по диагоналям два раза — получаем четыре треугольника. Они складываются по два внешними сторонами во внутрь и получается два квадрата катетов, где внутреннее становится внешним, а внешнее внутренним.Таким образом теорема Пифагора, будучи элементом математики, раскрывает философию истины и развития социума. Однако треугольник Пифагора всегда имеет другой, ассиметричный первому такой же треугольник. Они вместе — образуют прямоугольник или квадрат. Но у прямоугольника всегда имеются две диагонали, следовательно — это четыре прямоугольных треугольника. Они взаимосвязаны, взаимозависимы и взаимообусловлены между собой. И они же формируют универсальную единицу измерения — «куб». А куб — это универсальная единица измерения сущности объёма материи. А умение мерить это есть фрактал ума и познание реального мира, особенно если это коллективный умственный труд.
7. **Полуложь и полуправда науки и религии.**
Наука и религия — это ложь и правда, как говорят, в одном флаконе. В чём причина лжи и правды, кто, как, зачем и почему их порождают?
- 7.1. **Ложь науки и ложь религии формируют господствующие силы**, их интересы и позиция паразитизма. Это компрадорская система господствующего класса, которые модернизируют и формируют себя путём ПОСВЯЩЕНИЯ, и передачи знаний с поколения в поколение.
 - 7.2. **Истину науки и истину религии формируют люди Бога**, которые трудятся и реализуют свою божественную суть, содержание и смысл.
 - 7.3. Человек только тогда человек, когда его тело и Бог одно. А это значит, что тело мотивировано душой и имеет дух-вектор цели, ориентированный на служение Жизни.
 - 7.4. В противном случае, если человек не имеет в себе Бога это продукт социума, и раб компрадорской системы, а она создаётся из феодализма, фашизма, коллаборационизма и имеет в основе своей паразитарный способ жизнедеятельности.

ВЫВОДЫ

1. Власть народа возможна только в ИО. При этом люди через свой умственный труд и глубинные знания создадут визуализированную реальность и поставят свой коллективный труд и глубинные знания на службу законам устойчивого развития Жизни, или по простому Богу, кто создал жизнь.
2. Люди должны иметь право преобразовывать свой умственный труд, знания, информацию в имитацию визуализированной реальности. При этом будут автоматизированы производительные силы человечества. Они будут созидать и служить Богу в рамках открытого ИО.
3. Человечество должно создать Социоорганизм, наделённый разумом, сознанием и осознанием всех. Он превратится в «физическое тело» Вселенского Разума и Разумной Вселенской Системы.

С уважением,
Хайченко Владимир Алексеевич, автор ТИО, проект СТКС,
тема «[Перспектива](#)», Россия, Москва, Мытищи, 26.11.2023.